THEME ANNUEL (2011) pour une personne née le 14/11/85
26 ans
APMATM AP 2 (14+11+2011) MA XI I(voir calcul plus bas) TM 26 2 X127
Cycle A(5) 2010-CV=9 Cl1+C2=5 A 1983/5
Réal 2 (AP) 9 (J+M+AP) 2 (R1+R2) 6 (AU+AP)
mois J F M A M J J A S 0) N D
MP 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5
Essl 8 9 1 6 7 8 9 6 7 8 9 1
Ess2 8 1 3 5 7 9 2 4 6 8 1 3
MaM II II1 v A% VI VII VIII IX X XI XII I II
Ligne AP MATM :

Calcul MA : cycle d'un an a partir anniversaire 13- (Age — multiple de 12) , exemple a 26 ans, 13- (26-24)= XI

Calcul TM (table des Mages ou Mages) : cycle d'un an a partir anniversaire , TM= somme année en cours + année naissance (premiere réduction)
si le résultat obtenu est > 2000, le considérer comme 20|0|0 et en faire la somme. Notre exemple donne TM= 2011 + 23 (1985) = 2034=20|3|4 = 27.
Calcul des Cycles annuels (4 mois chacun): le premier démarre a I'anniversaire pour 4 mois, C1= année de naissance réduite, ici 1985/5.

le second, C2= année de l'anniversaire précédent — CV, ici, C2 =2010- 3 =2007 =9 ; C3 = C1 + C2 (réduit), ici 14/5.

Calcul des réalisations annuelles (trimestres calendaires) : vous avez besoin de 1'année en cours réduite AU et de I'objectif (jour + mois de
naissance)

R4 (R4= AU + AP)
R3 (R3=RI1+R2)
(R1= AU + Obj) R1 + R2 (R2=0bj + AP)
AU + Obj + AP (AU + Obj = AP)

Calcul MP : MP = AP + M puis réduction
Ess 1 : Cycle + MP puis réduction, exemple en février, 5+4=9.
Ess2 : MP + MPU ou MPU correspond au mois personnel universel, janvier mois 1 + année 2011=4 donc MPU 5 ; ici au mois de janvier, Ess2 =
3+5=8.
MaM : maisons astrologiques mensuelles ; trés simple, I & partir anniversaire puis mois suivant II puis III jusqu'a XII.
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